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Перспективи розвитку сільського туризму 

Сільський туризм передбачає тимчасове перебування, відпочинок у сільському середовищі з його самобутнім 

побутом і етнокультурним колоритом, ознайомлення з обрядами, традиціями, звичаями, характерними заняттями 

мешканців села та долучення до цих процесів тощо. 

Розвиток сільського туризму сприяє збереженню природних та культурних цінностей сільських регіонів. Сільський 

туризм привертає увагу до природних ландшафтів та традиційних культурних цінностей села, що важливо для їх 

збереження та охорони. 

Пріоритетність розвитку сільського зеленого туризму в усіх регіонах України зумовлена такими 

обставинами: 

1. розвиток сільського зеленого туризму стимулює мале підприємництво , важливе для оздоровлення 

економіки аграрних районів країни; 

2. регіони України володіють малоосвоєним рекреаційним потенціалом, що потребує пошуку 

альтернативних та ефективних стимулів для його раціонального використання у відпочинково-туристичних 

цілях; 

3.  створення та розвиток агрорекреаційного сервісу вирішує низку напружених соціальних проблем 

багатьох регіонів, зокрема, масового безробіття, закордонного заробітчанства, складного соціального клімату 

тощо; 

4. збережена етнокультурна самобутність історичних країв нашої держави виступає ексклюзивною, 

міжнародно-туристичною, конкурентною перевагою, що дозволить Україні бути серед основних осередків 

розвитку сільського туризму в Європі  

Серед переваг розвитку сільського зеленого туризму можна виділити: чисте та безпечне довкілля, багату флору та 

фауну, наявність річок, озер та лісів, різноманітність історико-культурних пам’яток, невисоку вартість на послуги 

проживання та харчування, наявність самобутніх традицій та гостинність місцевого населення.  

Відповідно потенційними можливостями та перевагами розвитку сільського зеленого туризму є наступні фактори: 

збільшення доходів селян, що покращить економічне становище полтавських сіл; збільшення зайнятості населення; 

створення нових робочих місць; приїзд туристів сприятиме кращому збереженню культурно-історичних пам’яток; 

розвиток суміжних галузей економіки (транспорт, торгівля, сфера послуг, будівництво тощо).  

Розвиток екотуризму в сільських регіонах сприяє збереженню природних ресурсів та зменшенню негативного 

впливу людини на довкілля. 

Проте існує і ряд загроз та слабких сторін регіону, які можуть стримувати розвитку сільського та зеленого туризму: 

низька якість нічліжної бази; відсутність туристичної інформації у засобах масової інформації; незнання власниками 

агроосель іноземних мов; політична ситуація у країні; відсутність системи бронювання та резервування місць; 

недостатня розвиненість інфраструктури 

Вплив глобальних подій на сільський туризм. 

1. Цифровий та віддалений сільський туризм: Глобальні події також прискорили розвиток цифрових 

технологій у сільському туризмі. Онлайн-бронювання, віртуальні тури та інші цифрові інструменти можуть 

зробити сільський туризм більш доступним і зручним для туристів. 

2. Зміни в місцевих ринках та продовольчому секторі: Глобальні події, такі як пандемія, можуть вплинути 

на сільські господарства та сільський сектор. Залежно від обставин, це може призвести до переорієнтації 

сільських господарств на виробництво продукції для туристів або, навпаки, на місцевий ринок. 

Загалом, сільський туризм має потенціал стати важливим інструментом розвитку сільських регіонів, сприяючи 

збереженню культурної спадщини та природи, створенню нових можливостей для місцевого бізнесу та зближенню 

різних громад. Важливо розвивати цей вид туризму з урахуванням усіх вигід та викликів, що його оточують. Розвиток 

даного виду туризму має базуватись на тісній співпраці між власниками сільських садиб, природнозаповідними 

установами та місцевими органами державної влади. 
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